

Požadavky na publikační činnost doktorandů (3 roky Ph.D.; nástup do studia do roku 2015!) dle studijních oborů uvedených v akreditačních spisech doktorských studijních programů AF Mendelovy univerzity v Brně		
Studijní program	Studijní obor	požadavek
Technologie odpadů	Technologie odpadů	Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.
Fytotechnika	Obecná produkce rostlinná; General Plant Production	Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.
	Speciální produkce rostlinná; Special Plant Production	Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.
Rostlinolékařství	Rostlinolékařství	Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.
Botanika	Anatomie a fyziologie rostlin; Plant Anatomy and Physiology	Prezentace výsledků v angličtině alespoň na jedné konferenci a nejméně jedna publikace v impaktovaném časopise
Ekologie a ochrana prostředí	Aplikovaná bioklimatologie; Applied Bioclimatology	V prvním roce publikace výsledků práce formou příspěvku na konferenci. V druhém, nejpozději třetím roce publikování vědecké práce jako autor v časopise s IF (WoS) nebo jako první autor v recenzovaném časopise bez IF (Scopus).
	Aplikovaná a krajinná ekologie; Applied and Landscape Ecology	Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.
Zemědělská specializace	Technika a mechanizace zemědělství; Technology and Agriculture Machinery	Průběžně publikovat dílčí výsledky disertační práce na vědeckých konferencích a ve vědeckých a odborných časopisech
Zootechnika	Molekulární biologie a genetika živočichů; Molecular Biology and Genetics of Animals	prezentace výsledků v angličtině alespoň na jedné konferenci a nejméně jedna publikace v impaktovaném časopise
	Obecná zootechnika; General Animal Breeding	Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.
	Speciální zootechnika	Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.
Chemie a technologie potravin	Vlastnosti a zpracování zemědělských materiálů a produktů	Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.
Chemie	Zemědělská chemie; Agricultural Chemistry	Aktivní účast na veřejných seminářích a kurzech. Prezentace výsledků v renomovaných vědeckých časopisech a na konferencích. Připraví nejméně jednu publikaci do oponovaného vědeckého časopisu.

pzn: každá oborová rada může mít vlastní zpřísnění publikační činnosti, o tomto faktu vás informuje školitel/předseda oborové rady (platí např. pro Zemědělskou chemii)